

省委常委会通过改作风、密切联系群众十条实施办法

基层调研每年不少于两月



学习贯彻十八大精神 加快经济文化强省建设

本报济南12月28日讯(大众日报记者 滕敦斋) 28日下午,省委召开常委会议,传达学习全国党委政府秘书长会议精神,研究制定省委常委会落实中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的十条实施办法。

省委书记姜异康主持会议。省委副书记、省长姜大明,省政协主席刘伟,省委副书记王军民和省委常委出席会议。省人大、省政府、省政协领导和省有关部门负责人列席会议。

会议一致同意省委常委会关于落实中央政治局八项规定的十条实施办法。

基层调研 不搞层层多人陪同

办法要求,要扎实开展调查研究。省委决策和省委部署重要工作之前,都要采取各种形式进行调研和论证,做到不调研不决策。建立定期研究重大问题制度,每年召开1至2次高层务虚会,对事关全局的重大问题集思广益,进行前瞻性研究,把握指导工作主动权。

省委每年确定若干重大课题,由常委带队深入调研,提出对

策,增强工作针对性和指导性。省委常委每年到基层调研的时间不少于两个月。

要改进调研工作作风。坚持实事求是原则,鼓励如实反映情况,多听不同意见,营造讲真话、讲心里话的良好氛围。

要切实减轻基层负担,省委常委不集中、不在同一时间到一个市县(市、区)、一个点、一条线路调研。坚持轻车简从,不搞层层多人陪同。

有的全省会议 可直接开到基层

办法要求,要减少会议提高效率。省委常委要带头减少会议,严格控制各种纪念会、表彰会、研讨会和座谈会。对部门召开的工作会议,省委、省政府主要负责同志不出席,分管同志不必每次都参加。能用文件、电话等形式解决问题的,不召开会议;内容相近、时间靠近、与会人员重叠的会议,可合并套开或接续召开。

未经省委批准,不在市任职的常委不出席各类剪彩、奠基活动和庆祝会、纪念会、表彰会、博览会、研讨会及各类论坛等。在市任职的常委出席上述活动从严掌握。

要改进会议形式,严格控制会议规模和参会人员,全省性会议可视情采用电视电话会议形式召开,有的会议可直接开到基层。

要提高会议实效,注重解决实际问题。开会讲短话、讲管用的话,力戒空话、套话。

要降低会议成本,各类会议严格执行有关规定,不得提高食宿标准。要精简文件提高质量,凡国家法律法规和党内法规已作出明确规定的,一律不再制发文件。

简化接待 不边界接送不清路

办法强调,要禁止铺张浪费。省委常委要带头发扬艰苦奋斗作风,从严要求自己,到基层自觉做到“五个一律”。一律不提特殊要求,不做特别安排;一律在定点政务接待宾馆住宿,不住超规格套房,房间不配高档生活用品;一律不接受宴请,自助餐也要节俭,不上高档菜肴,人数较少或不具备自助条件的安排份饭;一律不到高档娱乐场所和健身场所;一律不接受地方赠送的各类纪念品和土特产。

要反对搞形式讲排场。省委常委要带头简化接待工作,严格要求和监督各地做到“十不”。地方负责同志不到边界接送,不张贴悬挂标语横幅,不打电子屏幕,不组织群众迎送,不安排礼仪人员,不铺设迎宾地毯,不献花插彩旗,不摆花草和豪华用品,不组织专场文艺表演,不安排接见合影。

省委常委外出考察或调研,

不安排警车开道,不违反交通信号,沿线不腾道、不清路,不在收费站预留专用通道,不封山封园封路,不清场闭馆,不干扰群众正常生活。

会议活动经费

省审计部门要审查

办法提出,要改进规范新闻报道。省委、省政府主要负责同志出席的重要会议活动,可安排在报刊、电视节目重要位置,文稿不超过1000字,电视播出时间不超过2分钟;其他常委出席的全省性会议活动,字数和电视播出时间酌减。常委出席部门会议和各类议事协调机构召开的会议,原则上不报道。除经省委批准外,省委常委参观展览、观看一般性文艺演出以及出席其他文艺活动,不作报道。常委给部门、地方的指示、批示等,一般不报道。除省委统一安排外,省委常委个人不公开出版著作、讲话,不发贺信、贺电,不题词、题字。

办法强调,要加强廉洁自律。省委常委要带头改进工作作风和密切联系群众,确保把各项要求执行到位,做到言必信、行必果。省委常委要严格要求亲属和身边工作人员,严格执行住房、车辆配备等工作和生活待遇的规定。

要坚持原则,从严把关,对各项规定特别是量化规定、刚性要求部门要对会议活动等经费使用情况进行审查。

明年3月初 开全国两会 将选举国家主席 审议机构改革方案

综合新华社消息 第十一届全国人民代表大会常务委员第三十次会议决定:第十二届全国人民代表大会第一次会议于2013年3月5日在北京召开,会期约两周。

建议会议的议程包括:听取和审议国务院机构改革和职能转变方案;选举第十二届全国人民代表大会常务委员委员长;选举中华人民共和国主席;决定国务院总理的人选;决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长的人选;选举中华人民共和国中央军事委员会主席;决定中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员的人选;选举最高人民法院院长;选举最高人民检察院检察长。

全国政协主席贾庆林28日主持召开政协第十一届全国委员会第五十四次主席会议。会议建议,明年3月3日召开政协第十二届全国委员会第一次会议。

急救临盆孕妇,高铁多停5分钟

乘客、车站值班人员出手相助,孩子安全降生

本报记者 杨传忠



乘客和车站人员对孕妇进行紧急救助。热心乘客供图

28日,山东大部以及河北部分地区伴随着大风下起了雪。由于风雪,列车降速运行,当天京沪高铁出现了大面积的列车顺延晚点现象。

18时04分,这个时候本来该正点到达济南西站的北京南-杭州G43次列车,才刚刚从廊坊站开出不久。突然,车厢里一位孕妇喊叫起来,头上冒出了豆大的汗粒。

“羊水破了,恐怕……要生了。”听到妻子断断续续的话,年轻的丈夫许伟(化名)急得团团转。他和妻子张影(化名)本来想赶在元旦出行高峰期前赶回南京老家待产,未想……

一时间,列车上忙活起来,周边的旅客有的空出了自己的座位让张影躺下,有的递来了擦汗的手绢。因为空间狭小,许伟在列车长

和乘务员的帮助下,将妻子转移到了商务车厢,这里的座位能平躺。

“现在播报一则紧急消息,一位孕妇旅客在3号车厢待产,哪位旅客是医生请您协助。”听到列车的广播,18点40分,两名医生紧急赶到了商务车厢。

“羊水破了,但没流血,应该一时半会儿生不了,建议立即转移到医院,列车上生孩子缺少器械和药物,很容易出危险。”听到医生的话,列车长随后紧急联系了前方车站济南西站。

值班的济南西站客运车间党总支副书记王琦接到求助后,立即拨打了120急救电话,同时增派人手带着棉衣等物品到站台接站。

风雪夜,G43次一路疾驰。19点41分,列车刚停下,客运值班员任悦、付宇鲲鹏和刚刚赶到的医

务人员抬着担架奔向3号车厢。此时,孕妇张影已经痛得喊起来。

本来应该停留2分钟的G43次在7分钟后缓缓离去。为一个乘客而多停5分钟,此前很少见。

大家抬起张影一路朝济南西站东落客平台跑去,救护车已经守候在那里。“谢谢,谢谢!”冰冷夜,满头是汗的丈夫许伟握着妻子的手,在众人帮助下感受到了冬天的温暖。20时39分,张影被安全推进了市立五院的待产室。一个小时后,孩子顺利降生。



“来,大家都搭把手,帮着抬一下。”28日19时41分,晚点近一个半小时的G43次停在济南西站,客运值班员任悦与医务人员冲上列车,一路小跑将一位即将生产的孕妇抬上站外等候的救护车。

●相关新闻

雪雾频惹祸 200多高速口封闭 一上午20人煤气中毒

本报讯(记者 杨传忠 王尚磊) 28日,聊城降下小雪,并出现大雾天气,由于气压低,室内空气流通不畅,自28日凌晨至中午12时,半天时间,全市共发生15起煤气中毒事故,在事故中有20人住进医院接受治疗。

受雨雪、大雾和道路结冰影响,山东境内一度临时封闭了近190个高速收费站。加上十余个因事故或施工原因关闭的,当天山东有超200个高速路收费站临时关闭,占到了全省收费站总数的三分之二。

本周末 降雪又降温 省气象台连发三预警

本报济南12月28日讯(记者 仲爱梅) 据预报,本周末,山东又将在大风、降雪和降温中度过。预计28日夜间到29日白天,滨州、东营、淄博、潍坊、泰安、莱芜、临沂、枣庄、青岛、日照和烟台西部有小到中雪局部大雪,其他地区有小雪局部中雪。同时伴有大范围降温过程。为此,省气象台28日下午连发寒潮蓝色预警、道路结冰黄色预警以及海上大风黄色预警信号,提醒相关部门做好防护措施。

与此同时,强冷空气也将从28日后半夜开始影响我省,过程降温幅度8~10℃,30~31日早晨最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-11~-13℃,其他地区-8~-10℃。

免学费学电力 毕业安置干电业
临沂电力学校2013年开设发、供电专业统招“三二连读”大专班和中专班,毕业后到发、供电单位工作。现诚聘各地区主任。
 电话: 0539-8532618 1876998677
 18753976281